La mano della settimana : Board 1 del 13-12-18
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La licita descritta & quella avvenuta al mio tavolo e Cesare dopo aver dichiarato le ¥ in intervento ha attaccato di9 &.

Al tavolo avevo intravisto la linea di gioco per re alizzare 12 prese senza dover ricorrere all'impass e allaQ#¢:

- battere 2 giri d' atout eliminando quelle avversa  rie mantenendone una al morto,

- sbloccare Ke Q &

- giocarelaQ ¥.

A questo punto Sud sarebbe stato senza difesa :

-segioca Yo % (fral altroimpossibile non avendone pit) Ove  stincassa 2 prese (K ¥ e A% ) perlo scarto di 2 ¢ da parte di Est,

- se gioca ¢ regala I'impasse e la 4 2 carta nel colore verra tagliata.

Credevo che con I' attacco di A ¥, Est non avrebbe avuto scampo essendo costretto a tentare I'impasse alla Q 4.

Alla vista del PAR della mano sono rimasto sorpreso ed ho cercato di capire come realizzare 12 prese.

Dopo aver ceduto la presaa ¥ Estincassa 6 prese in atout ed il K # portandosi a 5 carte dalla fine con AKJ5 ¢ e Q% in mano e K10 ¥, 6¢ e
A10% al morto.

Ora gioca Q % per I' A % del morto e Sud non ha difesa; deve il J ¥ 2°per non affrancare il 10 ¥ del morto e quindi scarta ¢ sperando nel J ¢
in mano a Nord.

Nord ora & compresso a sua volta; sul K ¥ non puo scartare il J ¢ per non affrancare il 10 ¢ del morto e quindi scarta 4.

Ora per Est non é difficile leggere ilJ % in Nord ed il J ¥ in Sud e battere in testale 4.
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Complimenti alla coppia Eugenio - Carlo Alberto (fr ~ aI' altro vincitori del torneo ) peril 6  # dichiarato e fatto ed anche alla coppia Federica - Domenico
Domenico ( curiosamente dall' altra della classific a ) per il top assoluto anche se con I' attacco di 104 hanno avuto vita facile.



